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              ZPRAVODAJ OBECNÍHO ÚŘADU PILA 

            

Číslo: 93                 březen 2026 
 

 
 

Vážení spoluobčané, 
 naše Pila završila v uplynulém roce čtvrtstoletí své novodobé samostatné 
existence. Dětské nemoci i nástrahy dospívání zvládla a dnes je z ní, dovolím si 
tvrdit, dospělá, zdravá, správnou měrou sebevědomá i vstřícná a přitom ke 
svým obyvatelům, partnerům i svému okolí zodpovědná obec. 
 Kam se bude Pila ubírat a jak se bude chovat v dalších letech, bylo, je a 
bude jen na nás. O její každodenní chod, o její efektivní hospodaření, o její 
rozumný a plánovitý rozvoj se za nás nikdo nepostará. A nebo ano - ale potom 
tedy na začátku a konci naší vesnice sundáme značky „PILA“ a někdo jiný tam 
namontuje ty své (a zde si můžete doplnit, co je libo, či nelibo, sami). 
 Jistě, je tu, věřím i vím, velká část obyvatel, kteří zde žijí rádi a lecčeho si 
na naší obci váží. A sami občas obci pomohou svou prací nebo vyjádřenou 
sounáležitostí. Ale ono to samo o sobě často nestačí. Té zodpovědnosti je třeba 
si naložit někdy přece jen více. Za těch dvacet pět let se v zastupitelstvu obce 
(nebo alespoň na volebních kandidátkách do něj) objevilo dohromady cca 
dvacet pět jmen. Volby do obecních zastupitelstev se konají letos na podzim… 
               Mgr. Stanislav Hoffman   
                starosta obce Pila 
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VZOZ dne 11. 2. 2026 

 Na prvním letošním veřejném 
zasedání zastupitelé schválili výroční 
zprávu o obci za rok 2025 (zpráva je 
součástí tohoto zpravodaje), 
poskytnutí finančních příspěvků na 
činnost v roce 2026 (podrobnosti 
v sekci „Obec pomáhá“ na našich 
webových stránkách), prodloužení 
stávající pachtovní smlouvy 
k pozemku obce. Na základě 

vyhodnocení nabídek byl vybrán 
zhotovitel veřejné zakázky 
(modulární pumptracková dráha ve 
sportovním areálu). 
 Schválen byl střednědobý 
rozpočtový výhled obce, uzavřena 
smlouva o věcném břemeni s ČEZem 
(uložení kabelu NN) a projednány 
nějaké ty drobnosti kolem. A to bylo 
asi tak všechno. 

Pumptrack 

 Pro naše malé (ale i větší) „ridery“ obec připravila projekt dráhy, která 
jim umožní realizaci a zábavu na bezpečném místě mimo naše komunikace, 
chodníky či veřejná prostranství, která jsou primárně určena k jiným aktivitám 
než k „závodění“ na samohybech všeho druhu.  
 Víceúčelový modulární pumptrack je typ dráhy, který využívá jako hnací 
sílu k pohybu jezdce na kole, koloběžce, skateboardu či inline bruslích 
“pumpování” namísto šlapání a odrážení. Jízda na pumptracku je dynamická, 
přiměřeně adrenalinová, přitom bezpečná a přispívá k rozvoji pohybových 
dovedností. 
 Zbudována a k využití připravena by měla být dráha v sousedství 
dětského hřiště ve sportovním areálu během jarních měsíců. Tak se těšme. 
 

 
 

Pila, modulární pumptracková dráha 
Materiál: beton 

Délka dráhy: 40 m 

https://www.obec-pila.cz/zivot-v-obci/obec-pomaha/
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Výroční zpráva o obci Pila za rok 2025 
Úvod 
 V roce 2025 realizovala obec další akce vyplývající z dříve přijatého plánu 
rozvoje a některé další investice v reakci na potřeby obce. Předkládaná výroční 
zpráva mapuje práci nejen na hospodářském a správním, ale i společenském, 
kulturním a komunitním poli. 
Rozpočet 2025 
 Plnění obecního rozpočtu a jeho aktuální stav je možno sledovat skrze 
interaktivní modul tzv. rozklikávacího rozpočtu na webových stránkách obce. 
 Celkový zůstatek na účtech obce (vedených u ČSOB a ČNB) k 31. prosinci 
2024 činil 20 728 737,82 Kč. Dalších 10 000 000,- Kč bylo deponováno na 
ročním termínovaném vkladu. Do roku 2025 vstupovala obec s rozpočtem, 
který byl schválený jako vyrovnaný.   
 V průběhu roku obec úspěšně požádala o dotace z prostředků 
Karlovarského kraje. V rámci Programu obnovy venkova získala dotaci ve výši 
300.000,- Kč, kterou použila na rekonstrukci MK na Kočičím vrchu, a 50.000,- Kč 
na podporu provozu místní restaurace. V oblasti bezpečnosti získala obec 
dotaci v celkové výši 116.466,- Kč na věcné vybavení zásahové jednotky hasičů. 
   Celkový zůstatek na účtech obce (vedených u ČSOB a ČNB) pak k 31. 
prosinci 2025 činil celkem 16 005 447,73 Kč. Dalších 20 000 000,- Kč bylo 
deponováno na ročním termínovaném vkladu. To ve výsledku znamená 
v hospodaření obce v roce 2025 celkový finanční přebytek ve výši 5 276 709,91 
Kč. Obec těžila z vyšších daňových příjmů, významné bylo též zhodnocování 
finančních úspor díky vyjednaným parametrům spořicího účtu a ročního 
termínovaného vkladu. Obec nemá do roku 2026 žádné finanční závazky vůči 
svým partnerům, stejně tak obec nemá u svých smluvních partnerů žádné 
pohledávky. 
Výstavba, rekonstrukce, údržba zeleně 
 V roce 2025 byly realizovány další významné akce. Nejnákladnější byla 
rekonstrukce místní komunikace na Kočičím vrchu. Obnovena byla účelová 
komunikace mezi č.p. 19 a 18.   V objektu KD Pilská hospoda bylo kompletně 
rekonstruováno sociální zařízení. Na témže objektu pak ještě proběhly opravy 
fasády. 
 Zároveň probíhaly rozsahem drobnější rozvojové akce - komplexní 
realizace nového dopravního značení v obci, udržovací práce na silniční zeleni 
(řezy a kácení stromů dle plánu péče), revitalizace plochy pro odpočinek v 
centru u úřadu, obnovení drobné zeleně proti prodejně COOPu nebo také 
úprava komunikace u dolní křižovatky za účelem odvedení dešťových srážek, či 
opravy poruch na hlavní komunikaci v obci. 
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Veřejná zeleň a prostranství včetně zimní údržby byly v roce 2025 
udržovány z obecních prostředků. Pro tyto účely byl pořízen nový zahradní 
traktor. Zimní údržbu hlavní silnice zajišťovala obec na základě smluvního 
vztahu s ÚSKK a.s., vedlejších komunikací na základě smluvního vztahu s p. St. 
Strakou. Hlavní silnice byla též na jaře a na podzim vyčištěna strojním 
smetením.  
Pozemky – prodeje, pronájmy, směny; územní rozvoj 
 V průběhu roku byly realizovány prodeje dvou pozemků jejich stávajícím 
uživatelům. 
 Na konci roku vyhlásila obec záměr pachtu pozemku - prodloužení 
smlouvy se stávajícím nájemcem, k několika pozemkům byla během roku 
zřízena služebnost (věcné břemeno vyplývající z uložení technické 
infrastruktury), případně uzavřena smlouva o smlouvě budoucí.    
Kultura, sport, turistický ruch 
 Jako obvykle proběhly v gesci obce nebo s její materiální a finanční 
podporou tradiční kulturně-společenské akce věnované jak dětem, tak i 
dospělým. 
 Ve spolupráci s Krajskou knihovnou Karlovy Vary nadále nabízela své 
služby v celotýdenním provozu místní knihovna, včetně veřejného internetu. 
 Ubytovna poskytla během celého roku ubytování za celkových 5.000,- Kč, 
samostatný apartmán sloužil na základě nájemní smlouvy celoročně ubytované 
rodině z Ukrajiny. 
 Fitness utržilo na permanentkách 13.000,- Kč, využit byl i stolní tenis 
instalovaný ve společenské místnosti. 
 V létě proběhl nohejbalový turnaj a o vánočních svátcích turnaj ve 
stolním tenisu, které obec finančně podpořila. 
Odpadové hospodářství 
 Obec zorganizovala na jaře a na podzim svoz velkoobjemového a 
nebezpečného odpadu. Systém sběru odpadu byl nadále doplňován o možnost 
odložení drobných elektrospotřebičů do e-boxu na obecním úřadě, tento slouží 
i pro odkládání baterií z elektrospotřebičů. Nově byl zaveden oddělený sběr 
textilu. Kovový odpad je sbírán ve spolupráci s JSDH Pila.   
 Ceny za vývoz komunálního odpadu z domácností se v roce 2025 odvíjely 
od přijaté obecně závazné vyhlášky, jejíž parametry zůstaly nezměněny, což pro 
domácnosti, které dokáží produkovat méně odpadů, znamená poměrně 
významnou finanční úsporu.  
 V roce 2025 byl nadále zajišťován za finanční podpory obce systém 
separace a likvidace bioodpadů z domácností. Obec zachovala jejich pravidelné 
vývozy v rozsahu od dubna do konce listopadu.  
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 V zájmu zefektivnění a ekonomičnosti systému odpadového hospodářství 
proběhly v průběhu roku přípravy na přechod vývozu komunálních odpadů 
v obci na čtrnáctidenní režim od roku 2026.  
SDH Pila 
 Činnost místní JSDH byla v tomto roce zafinancována částkou ve výši cca 
367.000,- Kč (věcné vybavení a další drobnější prostředky, provozní náklady), 
z toho na práci s mládeží a zájmovou činnost SH ČMS - Sbor dobrovolných 
hasičů Pila, pobočný spolek 25.000,- Kč formou neinvestičního transferu. 
Členové JSDH se krom vlastní činnosti (9 výjezdů k zásahům, školení - odborný 
výcvik družstva, cvičení, údržba techniky) podíleli na technickém a organizačním 
zabezpečení proběhlých akcí a na práci s dětmi a mládeží. 
TJ Baník Pila 
 Obec rozvoj tělovýchovy zafinancovala částkou ve výši cca 168.000,- Kč, 
z toho na sportovní činnost 100.000,- Kč formou neinvestičního transferu. 
Členové TJ se podíleli na technickém a organizačním zabezpečení proběhlých 
akcí. 
Činnost obecního úřadu 
 Obecní úřad během roku reagoval na legislativní změny dotýkající se 
chodu veřejné správy a zpracovával běžné agendy, pro které je věcně či místně 
příslušný. 
 Formou bezplatného hostingu u Magistrátu města Karlovy Vary zajišťoval 
obecní úřad fungování své spisové služby. Úřad zadministroval celkem 567 
přijatých a odeslaných zásilek (pošta, datové schránky). Část korespondence 
byla vyřizována též prostřednictvím e-mailové pošty, či osobním dodáním. 
Kontaktní místo Czech POINT pak během roku provedlo 5 autorizovaných 
konverzí dokumentů a vydalo 6 ověřených výpisů z registrů, provedlo 2 úkony 
ke zřízení resp. užívání datové schránky žadatelů a zpracovalo 1 žádost o vydání 
referenčních údajů. 
 Obecní úřad jako oprávněný správní orgán ověřil 120 podpisů či listin. 
Účetnictvím obce prošlo 361 pokladních dokladů a 314 faktur.   
 Obecní úřad během roku obdržel jako věcně a místně příslušný orgán 
k dalšímu projednání 1 podání o přestupku, neřešil žádnou písemnou stížnost. 
 V roce 2025 nepřijal Obecní úřad Pila písemnou žádost o informace podle 
zák. č. 106/1999 Sb. 
 Obecní úřad zajišťoval v průběhu roku konání parlamentních voleb. 
 Činnost obecního úřadu za rok 2024 prošla v roce 2025 komplexním 
auditem bez vytčených nedostatků.  
 Činnost obecního úřadu v roce 2025 prošla v listopadu tohoto roku 
předběžným auditem, který neshledal v chodu úřadu nedostatky. 
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 O činnosti obecního úřadu, obecního zastupitelstva a o životě v obci 
informoval úřad občany 3 vydáními obecního zpravodaje Pilský mlýnek. 
Zdrojem informací byly též vývěsky a úřední deska v obci a průběžně 
aktualizované a rozšiřované webové stránky obce, kde je též umístěn například 
tzv. rozklikávací rozpočet nebo letecké snímky obce, informace o realizovaných 
veřejných zakázkách, přijatých dotacích, v sekci „Obec pomáhá“ jsou obsaženy 
podrobné informace o finančních příspěvcích poskytnutých obcí na zájmovou a 
obdobnou činnost. Součástí informační služby obce je též mobilní aplikace „V 
Obraze“. Zájemcům zasílal obecní úřad aktuální informace prostřednictvím e-
mailové pošty. 
Činnost obecního zastupitelstva, výborů 

  V roce 2025 proběhlo celkem 5 veřejných zasedání obecního 
zastupitelstva. Byly evidovány 3 omluvené a 1 neomluvená absence zastupitelů, 
což celkově znamená 89% účast.  
 Během roku byly m.j. schváleny výsledky auditu za rok 2024, závěrečný 
účet a uzávěrka za rok 2024, žádosti o dotace. Při posledním zasedání roku 
2025 pak byl schválen rozpočet obce na rok 2026.  
 Obecní zastupitelé opětovně schválili kooperační smlouvu s krajskou 
knihovnou.  
 Zastupitelé rozhodli dle stanovených pravidel o poskytnutí finančního 
příspěvku na zájmovou činnost dvěma místním organizacím, individuální 
příspěvek byl poskytnut na sportovní činnost T. Novotného a uměleckou 
činnost Št. Kordíka. Další příspěvky byly poskytnuty Základní škole v Kolové a 
spolkům spolupracujícím s obcí na úseku ochrany zvířat. 
 Kontrolní výbor vykonal k dotčenému roku 4 kontroly na různých úsecích 
činnosti obce. Průběžně byla kontrolována plnění jednotlivých usnesení 
z veřejných zasedání. Bez zjištění nedostatků. V závěru roku se podílel na roční 
inventarizaci majetku obce. 
 Finanční výbor provedl během roku 8 kontrol hospodaření včetně kontrol 
vyúčtování poskytnutých příspěvků. Bez zjištění nedostatků. 
 Sportovní výbor průběžně zprostředkovával komunikaci mezi obcí a TJ 
Baník Pila a zajišťoval též technické a materiální potřeby provozu sportovního 
areálu a oddílu. 
 Kulturní výbor se podílel na přípravě kulturních a společenských akcí, 
průběžně věnoval pozornost životním výročím seniorů v obci - obec nadále 
věnovala jubilantům dárkové poukazy.  
Závěr 
 Obec Pila vstoupila do druhého čtvrtstoletí své „novodobé“ samostatné 
existence. Jestli to byl vstup úspěšný, musí posoudit každý sám. Pokud možno 
na základě nezpochybnitelných faktů, které obsahuje tato zpráva. 
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Portál Občan+ 

 Obec Pila nově nabízí svým občanům v rámci digitalizace veřejné správy 
své služby prostřednictvím Portálu Občan+, který je dostupný z webových 
stránek obce. Portál umožňuje online vyřízení žádostí a formulářů, poskytuje 
návody na řešení životních situací, obsahuje systém pro úhradu poplatků a 
přehledný informační rozcestník na další důležité instituce či služby veřejné 
správy.  
 Napříště tedy můžete takto elektronicky komunikovat s úřadem nebo 
realizovat rychle a pohodlně platby ze svého počítače či mobilního telefonu. 

 

Bioodpady 
 Pravidelné týdenní vývozy bioodpadů budou zahájeny první dubnovou 
středu, která letos vychází hezky na apríla. Pokud má některá domácnost nově 
o tuto službu zájem, má také nejvyšší čas si ji u obecního úřadu objednat. A to 
do středy 11. března. A to apríl není. 
 

Plánované akce 

07. 03., 14:00 hod. - dětská maškarní zábava (KD Pilská hospoda) 
03. 04., 14:00 hod. - velikonoční jarmark (Centrum) 
30. 04., 17:00 hod. - stavění májky (Centrum) 
30. 04., 18:00 hod. - pálení čarodějnic (sportovní areál) 
31. 05., 14:00 hod. - dětský den (sportovní areál)  
12. 09., 14:00 hod. - pilské pivobraní (Centrum) 
 
 

https://obec-pila.obcanplus.cz/
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Rozpis mistrovských utkání TJ Baník Pila 

 Pila : Plesná 
Sobota 21. 03. 2026 10:30 

 Pila : Loket 
Sobota 28. 03. 2026 10:30 

 FC Cheb : Pila 
Pátek    03. 04. 2026 18:00 

 Toužim : Pila 
Neděle 12. 04. 2026 16:30 

 Lipová : Pila 
Neděle 19. 04. 2026 10:30 

 Pila : Skalná 
Sobota 25. 04. 2026 10:30 

 Ol.Březová B : Pila 
 Sobota 02. 05. 2026 10:30 

 Pila : Nejdek 
Sobota 09. 05. 2026 10:30 

 Nová Role : Pila 
Neděle 17. 05. 2026 17:00 

 Pila : Loko K.Vary 
Sobota 23. 05. 2026 10:30 

 Teplá : Pila 
Sobota 30. 05. 2026 17:00 

 Pila : Žlutice 
Sobota 06. 06. 2026 10:30 

 Kraslice : Pila 
Neděle 14. 06. 2026 14:00

 

 

   Pilský mlýnek - neprodejný obšťastník   
Vydává Obecní úřad Pila  

Kontakt: obec@obec-pila.cz 
www.obec-pila.cz 
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